



### Efektivní a rychlé praní při 30 °C

Pračka 800 UltraCare zaručeně vypere každé vlákno vašeho oblečení. Díky předmíchání a rovnoměrnému rozdělení pracího prostředku a aviváže dosahuje velmi účinného praní při nízké teplotě a krátkém cyklu.

## Specifikace a benefity



### UltraQuick 59 min. – odstranění všech nečistot i při nízké teplotě,\* které šetří až 30 % e

UltraQuick 59 min. je energeticky účinnější\* a výkonnější program optimalizovaný pro každodenní používání. Při nízké teplotě (30 °C) a v krátkém čase (59 minut) zajistí kompletní odstranění skvrn při praní směsi prádla z bavlny a syntetiky.\*\*

1. \*Na základě externího testu odstranění 50 běžných skvrn v domácnosti s programem UltraQuick 30 °C při náplni o hmotnosti 5 kg \*\*Na základě interního testu porovnávacího spotřeby energie programu na bavlnu, který pracuje při teplotě 40 °C, a 59minutového programu UltraQuick, který pracuje při



### UniversalDose® aktivuje prací kapsle PODS® o 60% rychleji.\*

Jedinečná zásuvka UniversalDose® je optimalizována pro všechny prací prostředky a poskytuje o 60 % rychlejší rozpouštění pracích kapslí PODS®.\* Zásuvka na prací prostředky je snadno otevíratelná a odstranitelná, přičemž vodní trysky zajistí vždy čistou zásuvku. Prací prostředek

Na základě interního testu s použitím hodinového programu Bavlna na 30°C, který porovnává aktivaci pracích kapslí PODS® v zásuvce UniversalDose® s použitím kapslí přímo v bubnu.



### Ovládejte spotřebiče na dálku pomocí aplikace

Propojte svůj spotřebič s aplikací Electrolux a využijte pohodlného ovládání na dálku. S aplikací získáte přehled o probíhajícím programu v reálném čase, doporučení, jak ušetřit a jak pečovat o oblečení.



### Osvěžte je párou a znovu oblečte s úsporou až 96 % vody.\*

25-minutový program SteamRefresh je vhodný pro jemné prádlo a spotřebuje méně vody než běžné praní. Pro ještě svěžejší pocit můžete přidat parní vůni Electrolux.

\*Na základě interního testu spotřeby vody porovnávacího SteamRefresh s programem Jemné prádlo na 30°C s náplní 1 kg.



### Buben Care je šetrný k vašemu oblečení.

Buben Care umožňuje oděvům hladce klouzat díky polštářkovému vzoru bubnu a zvedacímu žeburu. Díky unikátnímu vzoru bubnu je šetrný k vašemu oblečení.

- Náplň prádla: 9 kg
- Rychlost odstředování: ot./min.
- Program pro hedvábí
- Prací programy: Ultraquick 59Min, bavlna, syntetika, jemné prádlo, vlna/hedvábí, rychlý 20 minut, pára - osvěžení, odstřed./vypouštění, máchání, Sportwear, přikrývka, outdoor, Hygiena, Eco 40-60
- Protipěnový systém
- Dětský bezpečnostní zámek
- Nožičky: 4 nastavitelné nožky

**Technická specifikace**

Třída energetické účinnosti	A	Délka vypouštěcí hadice (cm)	145
Délka cyklu, program Eco 40-60	3:48	Příkon (W)	2100
Třída účinnosti odstředění	B	Napájecí napětí (V)	230
Max. rychlost odstředování (ot./min.)	1400	Požad. jistění (A)	10
Třída emisí hluku šířeného vzduchem	A	Woolmark	Woolmark Green + WoolCare Ariel/Lenor
Úroveň emisí hluku šířeného vzduchem (dB(A) re 1pW)	72	Barva ovládacího panelu	Bílá
Rozměry (mm)	847x597x576	Barva předních dvířek	E Dark Grey White Ring
Barva	Bílá	EAN kód produktu	7333394052052
Instalace	Volně stojící spotřebič	Jazyk ovládacího panelu	čeština
Prací programy	Ultraquick 59Min, bavlna , syntetika, jemné prádlo, vlna/hedvábí, rychlý 20 minut, pára - osvěžení , odstřed./vypouštění, máchání , Sportwear, příkrývka, outdoor, Hygiena, Eco 40-60		
Objem bubny (l)	60		
Funkce	zap./vyp., Temp, Spin, předpírka, Stain, ExtraRinse, tichý, SteamEasyIron, Pods, DelayRemote, TimeManager, start/pauza		
Kolečka a nožičky	4 nastavitelné nožičky		
Délka přívodního kabelu (m)	1.62		
Délka napouštěcí hadice (cm)	130		

